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A Kutatóműhely 2020 márciusában indult. Első kutatási programként a „tisztességes eljáráshoz 

való jog” mint eljárási alapjog kutatását határoztuk meg. A Kutatóműhely belső (KRE ÁJK-s) 

és külső részvevőinek megkeresése, illetve felkérése 2020 első felében megtörtént. A 

résztvevők azt vállalták, hogy közösen megbeszélt altémájukban egy-egy tanulmányt fognak 

írni, mintegy 1 ív terjedelemben (ez opcionálisan lehet valamivel hosszabb is), 2021 

februárjáig. Az elkészült tanulmányokat egy országos kiadónál, tematikus kötetben tervezzük 

megjelentetni. Emellett 2021 késő tavaszán, kora nyarán egy konferenciát szeretnénk szervezni, 

amelyen az előadások keretében egyben a könyv fejezeteinek, a kutatás eredményeinek a 

nyilvános bemutatása is megtörténne.  

 

2020 novemberéig, azaz a vállalt határidő előtt egy tudományos publikáció született a 

Kutatóműhely belső tagjaitól (Tóth J. Zoltán: A tisztességes hatósági eljáráshoz való jog az 

Alkotmánybíróság gyakorlatában: az anyagi jogi határidők betartásának kötelezettsége. 

Jogelméleti Szemle, 2020/2. szám, 173-180. o.). 

 

A Kutatásban résztvevő belső és külső tagok listája, illetve a vállalt témák: 

 

 

Kutatóműhely tagjai vállalt téma a tisztességes eljáráshoz való jogon belül 

  

Czine Ágnes, alkotmánybíró (AB), 
rektorhelyettes, egy. docens (KRE) 

a tisztességes eljárás részjogosítványai és megjelenése a  
hatályos büntető eljárásban 

Gyarmathy Judit, bíró (Kúria) az ítélkezés időszerűsége (Handó Tündével közösen) 
Handó Tünde, alkotmánybíró (AB), az OBH 
volt elnöke az ítélkezés időszerűsége (Gyarmathy Judittal közösen) 

Király Lilla, habil. egy. docens (KRE ÁJK) a tisztességes eljárás érvényesülése a bírósági eljárásokban 

Köbel Szilvia, habil. egy. docens (KRE ÁJK) 
a tisztességes eljáráshoz való jog a lelkiismereti és  
vallásszabadságot érintő ügyekben 

Marosi Ildikó, alkotmánybíró (AB) tisztességes hatósági eljáráshoz való jog: Alaptörvény XXIV. cikk (1) és (2) bekezdés 
Miskolczi Bodnár Péter, dékán, tszv. egy. 
tanár (KRE ÁJK) a versenyfelügyeleti eljárás tisztességessége 
Nagy Attila Mihály, elnök, Nemzeti Választási 
Iroda, egy. tanársegéd (KRE ÁJK) 

a közigazgatási szervek tisztességes eljáráshoz való jogának  
érvényesülése és érvényesíthetősége 

Osztovits András, bíró (Kúria), tszv. egy. tanár 
(KRE ÁJK) az online bíróságok és a tisztességes eljáráshoz való jog 
Paczolay Péter, az Alkotmánybíróság volt 
elnöke, bíró (EJEB) a tisztességes eljárás(hoz való jog) az EJEB gyakorlatában 
Pokol Béla, alkotmánybíró (AB), egy. tanár 
(ELTE ÁJK),  
Rainer Lilla, bíró (Budapesti IV. és XV. Kerületi 
Bíróság) ésszerű időn belüli eljárás a polgári perekben 

Sándor Lénárd, tudományos munkatárs (NKE) 
az állami szervek által beterjeszthető alkotmányjogi  
panasz (Trócsányi Lászlóval közösen) 

Szabó Annamária Eszter, főtanácsadó (AB), 
egy. adjunktus (KRE ÁJK)  
Tóth J. Zoltán, főtanácsadó (AB), habil. egy. 
docens (KRE ÁJK) a tisztességes bírósági eljárás dogmatikai kérdései 



Trócsányi László EP-képviselő, egy. tanár (KRE 
ÁJK, SZTE ÁJK) 

az állami szervek által beterjeszthető alkotmányjogi  
panasz (Sándor Lénárddal közösen) 

Varga Zs. András, alkotmánybíró (AB), tszv. 
egy. tanár (PPKE JÁK)  
Wiedemann János, főtanácsadó (AB), egy. 
tanársegéd (KRE ÁJK) a tisztességes bírósági eljáráshoz való jog a büntető ügyekben 

 

 

 

 

Budapest, 2020. XII. 12. 

 

 

 

       Tóth J. Zoltán 

       kutatóműhely-vezető 


